# 麦收期间, 菏泽、商丘、濮阳三市将协作做好边界地区治安工作

# 三市联手,打好麦收安全"预防针"



#### 菏泽麦收特别报道

本报菏泽6月2日讯(记者 崔如坤) 5月30日上午, 菏 泽、商丘、濮阳三市平安边界 建设暨警务协作会议在菏泽 召开。三市警方共同分析了当 前面临的形势, 对进一步深化 平安边界建设进行了探讨和 交流, 达成了八项共识, 并决 定在今年麦收期间, 将组织联 巡联查、联防联控, 切实维护 边界地区治安秩序。

据了解,菏泽与商丘、濮阳的边界线达240多公里,有6县区近20个乡镇相邻。菏泽警方自1999年、2002年分别与商丘、濮阳两市警方开展治安联防、警务协作工作以来,在重大刑事案件的侦破、日常治安巡逻、基层民事纠纷的调解等工作中,做了大量富有成效的工作,共同破获了一大批跨区作案案件。

会上,三市经过协商达成 八项共识。加强沟通交流,搞 好区域协作;成立菏商、菏濮 平安边界建设秘书处,负责警



务协作工作的协调、指导和监督;做好当前的边界麦收安全保卫工作;建立情报信息共享机制,反恐处突等重大事件应对处置机制;强化边界地区的合治共防,重点抓好不稳定因

素的排查整治;坚持定期走访制度、联席会议制度、一案一事协商制度等八项共识。

就达成的共识, 菏泽市公安局分别与商丘市公安局、濮阳市公安局签订了《平安边界

建设暨警务协作协议书》。麦收将至,三市公安机关已行动起来,抽调警力开展矛盾纠纷和治安隐患排查调处工作,力保今年"三夏"期间边界地区社会稳定。







# 菏泽举办青少年书画大赛

5月31日,"文泽苑杯"菏泽市青少年书画大赛复赛举行,并为获奖者颁奖。据悉,此次比赛由曹州书画院、谢孔宾书法艺术研究院等主办,大赛分为书法和绘画幼儿组、少儿组、中学生组等组别,分初赛和复赛两个阶段。经过一个月的征稿,组委会共收到学生书法绘画作品2241幅,经过专家评委们的认真选评,共评选出特等奖、一等奖、二等奖和三等奖38名,优秀奖500余名。

# 书画下乡 慰问群众

5月31日,"省人大书画院书画下乡慰问群众活动"在郓城县陈坡镇张道沟村举行,著名书画家李念东、杨学祥、孙修藏等人齐聚于此,当场挥毫泼墨,创作了书画作品六十余幅。据介绍,此次活动由山东省人大书画院发起,作品全部捐赠给张道沟村村民。

本报记者 景佳 通讯员 杨兆福 摄影报道







#### 现场办理读者证

5月30日,菏泽市图书馆相关工作人员走进市中级法院,现场办理读者证,一下午时间共办理读者证70余张。截至目前,已办理读者证16000余张。

据悉,为让更多市民了解和利用好图书馆的公共资源,4月23日起,市图书馆开始上门为读者办理读者证,目前已到20多个单位办证。如有意集体统一办理读者证的单位,也可与市图书馆办证处联系0530-5239111。 本报记者 李德领 摄影报道

# LED显示屏助阵消防安全

近日,在巨野街道的一些LED显示屏上会看到一场场电动自行车典型火灾案例。据悉,为更好地宣传电动自行车消防安全知识,共同维护平安社会、平安生活,巨野消防大队充分利用县域内的LED电子屏,面向社会各界广泛宣传电动自行车消防安全知识,同时为市民讲解电动自行车防火、灭火、逃生常识。

本报记者 邓兴宇 通讯员 孙慧明 摄影报道

#### 菏泽严查桶装 饮用水质量安全

本报菏泽6月2日讯(记者 董 梦婕 5月29日,记者从菏泽市食品 药品监督管理局获悉,为加强桶装 饮用水质量监管,保障人民群众饮 用安全,近日,菏泽市局专门下发通 知,要求各县区在监督检查,组织抽 检,落实责任等方面强化措施,确保 桶装饮用水质量安全可靠。

通知要求,督促生产企业强 他责任意识,依照相关法律、法规、 标准组织生产,抓住原辅材料,生 严场所和设备、工器具消毒设施、 质量安全控制关键环节、生产记录制度落实,从业人员健康管理 等内容,认真组织自查整改,必须 做到"六个严禁";严格规范标签标 识和产品出厂检验,不准出现生 产无标识、标识不全、标识信息不 真实、不经检验出厂等现象。

要求各县区食品药品监督管理局及时整合监管资源,建立食品生产风格化监管责任体系,明确监管责任,结合化监管责任,结合化监管责任,结合化常监管力度,组织开展专项检查,常监管口度生产企业基本情况及质量安全状况,及时发现,排除安全隐患;加大突击检查、飞行检查的频次,对发现的违法违规行为,坚决依法严惩。

根据日常监管检查情况,群众投诉举报等信息,开展靶向性抽验,尤其是对大肠菌群,致病菌等指标不合格的饮用水,及时责令企业停止生产销售,立即召回产品,并通报和报告有关部门和单位;同时,监督企业彻查原因,限期完成整改。

同时,加强与公安局食药环侦察支队的协调配合,坚决打击违法生产加工桶装饮用水行为,及时取缔无证生产、制售假冒伪劣"大桶水"黑窝点,黑作坊。对涉嫌犯罪的,及时做好案件移送工作,依法追究刑事责任。

#### 菏泽法院刑事 审判工作召开

本报菏泽6月2日讯(记者 崔如坤 通讯员 徐龙震 范永 昕) 5月30日上午,菏泽全市法 院刑事审判工作会议在市中级人 民法院召开。会上,分析了目前刑 事审判所面临的形势任务,将进 一步加强队伍建设,坚持严格依 法办案,让人民群众感受到刑事 审判的公平正义。

会上,菏泽中院院长王玮分析了目前刑事审判所面临的形势任务,要求广大刑事法官充分发挥职能作用,为维护社会和谐稳定提供有力司法保障,坚持严格依法办案,加强队伍建设,为刑事审判工作科学发展提供人才支撑。

菏泽中院副院长李维分析了 2010年以来全市两级法院在刑经 审判领域取得的工作成绩和经 验,指出了存在的问题,对如何检 。 被了重点阐述,主要是强犯犯罪 的工作成绩和度,依法严惩突出犯罪 力度,依法严惩突出犯罪事自 法理念,统领刑事切 活动,健全各项工作机制,切问题, 解决业务实践难题,加强等, 任建设,塑造法院良好形象。

据悉,这次会议还以会代训, 召开了全市法院刑事审判实务论坛。曹县、单县、鄄城县法院分别 作了典型发言,其它七个基层法 院的经验材料书面交流。中院刑 一庭庭长陈卫华,刑二庭庭长李 昌安,少审庭庭长赵明军就具体 业务问题进行了现场答疑。